

НОВОСТЬ

14.04.2017

ЛУКОЙЛ УЧАСТВУЕТ В ФОРМИРОВАНИИ ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ ШКОЛЬНИКОВ ЮГРЫ

При поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») в рамках Года экологии в Когалыме прошла экологическая игра «Мой дом - Югра». Мероприятие организовано в целях экологического просвещения школьников, формирования осознанного отношения к природе, вовлечения подрастающего поколения в решение вопросов сохранения окружающей среды.

Из восьми команд, участвовавших в игре, лучшие знания в области экологии, краеведения, этнографии, истории региона и города показала сборная шестой школы «Дети севера». Результаты фиксировала экспертная комиссия, в состав которой вошли представители экологических служб ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» и его структурных подразделений, ООО «ЛУКОЙЛ ЭПУ Сервис», сотрудники Когалымского участкового лесничества.

Также экологи ЛУКОЙЛа в составе комиссии муниципального этапа окружного конкурса «Сохраним природу и культуру народов Югры» определяют лучшие экологические листовки, которые представят Когалым в Ханты-Мансийске. Через творчество школьники Когалыма получили возможность высказать свою позицию по вопросам пропаганды природоохранной деятельности.

«ЛУКОЙЛ оказывает системную финансовую и организационную поддержку в проведении мероприятий, направленных на экологическое воспитание подрастающего поколения. Работа ведется совместно с правительством Ханты-Мансийского автономного округа и органами местного самоуправления в городах Югры», - сказал вице-президент ПАО «ЛУКОЙЛ», генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» Сергей Кочкуров.